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Protokoll från konstituerande styrelsemöte med styrelsen för Vä-
nerns vattenvårdsförbund den 25 april 2023 i Vänersborg 

Närvarande 
Beslutande: Frida Nilsson, Tommie Bodin, Mats Andersson, Kajsa Edbom och Ola Persson  
Övriga:  Agneta Christensen, Jon Duberg och Sara Peilot. 

1. Mötets öppnande 
Frida Nilsson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

2. Godkännande av dagordningen 
Förslaget till dagordning godkändes. 

3. Val av protokolljusterare 
Ola Persson valdes till att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll. 

4. Val av vice ordförande och sekreterare 
Ann-Kristin Magnusson Stora Enso Skoghalls bruk valdes till vice ordförande och Sara Peilot 
till sekreterare.  

5. Firmatecknare 
Ordförande, vice ordförande och sekreterare valdes till firmatecknare. Firma tecknas av två i 
förening.  
Sara Peilot som sekreterare och Agneta Christensen har attesträtt upp till ett basbelopp. Över 
ett basbelopp attesterar ordförande eller vice ordförande och Sara Peilot eller Agneta Chris-
tensen.  
Avtal och beställningar över ett basbelopp undertecknas av Sara Peilot som sekreterare och 
Agneta Christensen, eller av ordförande alternativt vice ordförande.  

6. Kassaförvaltare och bokföring 
Pia Möller från Mariestads kommun valdes till kassaförvaltare.  

7. Uppdragsbeskrivning Vänerns vattenvårdsförbund (bilaga 1) 
Frida påminde styrelsen om att ta del av uppdragsbeskrivningen i bilaga 1. Sara bokar in ett 
datum med de nya ur styrelsen för ett digitalt utbildningstillfälle. En inbjudan skickas sedan ut 
till alla i styrelsen så kan de övriga ur styrelsen delta om man vill och har möjlighet.  

mailto:Sara.peilot@lansstyrelsen.se
http://www.vanern.se/
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8. Nästa möte  
Nästa styrelsemöte är digitalt och är inbokat till torsdagen 1 juni kl. 13.00 – 15.00. Sara 
skickar ut kallelse och dagordning senast en vecka innan mötet.  

9. Övriga frågor 
- 

10. Mötets avslutande 
Frida Nilsson tackade de närvarande och avslutade mötet. 
 
 
Vid protokollet 
 
 
________________________ 
Sara Peilot  
 
 
 
Justeras 
 
 
________________________                                     _________________________ 
Frida Nilsson, ordf.          Ola Persson 
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Sändlista  
Ledamöter 
1. Frida Nilsson, Lidköpings kommun, mail: frida.nilsson@lidkoping.se  
2. Ann-Kristin Magnusson, Stora Enso Skoghall AB, mail: Ann-Kristin.Magnusson@billerudkorsnas.com 
3. Markus Persson, Billerud Sweden AB Gruvöns bruk, mail: Markus.persson@billerud.com 
4. Tommie Bodin, Kristinehamns kommun, mail: tommie.bodin@kristinehamn.se  
5. Anders Bredelius, Mariestads kommun, mail: anders.bredelius@mariestad.se  
6. Mats Andersson, Vänersborgs kommun, mail: mats.andersson@vanersborg.se 
7. Kajsa Edbom, LRF i Värmland, mail: kajsa.edbom@gmail.com  
8. Vakant, Västra Götalandsregionen, mail:  
Adjungerade 
9. Didier Baho, Länsstyrelsen Värmlands län, mail: didier.baho@lansstyrelsen.se   
10. Agneta Christensen, Länsstyrelsen Västra Götaland, mail: agneta.christensen@lansstyrelsen.se 
11. Göran Sundblad, SLU Sötvattenslaboratoriet, mail: goran.sundblad@slu.se 
12. Stina Lindqvist, Havs- och vattenmyndigheten, mail: stina.lindqvist@havochvatten.se 
13. Lars Skogsberg, Södra Skogsägarna, mail: lars@skogsberg.com  

Kopia till 
Ersättare för ordinarie ledamöter 
14. Anna Dahlgren, Nordic Paper Säffle, mail: Anna.Dahlgren@Nordic-paper.com   
15. Ann Gustafsson, Casco Adhesives AB, mail: ann.gustafsson@akzonobel.com  
16. Cecilia Boman Lindström, Karlstads kommun, mail: cecilia.lindstrom@karlstad.se  
17. Björn Thodenius, Gullspångs kommun, mail: bjorn.thodenius@gullspang.se 
18. Morgan E Andersson, Melleruds kommun, mail: morgan.e.andersson@mellerud.se 
19. Josefina Guttman, LRF Västra Götaland, mail:  josefina@frielsberg.se  
20. Ola Persson, Region Värmland, mail: ola.persson@regionvarmland.se 

Ersättare för ordinarie adjungerade 
21. Jon Duberg, Länsstyrelsen Värmlands län, mail: jon.duberg@lansstyrelsen.se  
22. Rebecka Olsén, Länsstyrelsen Västra Götalands län, mail: rebecka.olsen@lansstyrelsen.se 
23. Björn Rogell, SLU Sötvattenslaboratoriet, mail: bjorn.rogell@slu.se 
24. Vakant, Havs- och vattenmyndigheten 
25. Annica Wetterling, Mellanskog, mail: aawg_@hotmail.com  

Revisorer, valberedning, kassaförvaltare   
26. Stig Karlsson, Länsstyrelsen Västra Götalands län, mail: stig.karlsson@lansstyrelsen.se 
27. Björn Zetterlund, BA Zetterlunds Aff. Juridiska byrå, mail: ann-britt.zetterlund@live.se 
28. Maria Hill, Länsstyrelsen Västra Götalands län, mail: maria.hill@lansstyrelsen.se 
29. Bernt-Ove Söderman, Revisor, mail: bernt-ove@soederman.com  
30. Linda A Nilsson, Länsstyrelsen Värmland, mail: linda.a.nilsson@lansstyrelsen.se 
31. Tomas Gustafsson, Stora Enso Skoghall AB, mail: tomas.gustafsson@storaenso.com 
32. Carina Gullberg, Gullspångs kommun, mail: carina.gullberg@gullspang.se  
33. Pia Möller, Mariestads kommun, mail: pia.moller@mariestad.se 

Övriga: 
34. Jonas Andersson, Länsstyrelsen Västra Götalands län, Samförvaltning fisk i Vänern,  

mail: jonas.o.andersson@lansstyrelsen.se    
35. Daniel Oinas, Länsstyrelsen Värmlands län, Samförvaltning fisk i Vänern,  

mail: daniel.oinas@lansstyrelsen 
36. Amanda Dahl, Länsstyrelsen Västra Götalands län, Åtgärdssamordnare Vänern, mail: amanda.dahl@lanssty-

relsen.se 
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